

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ПЯТНИЦА

1

ОКТАБРЯ
1948 года.

Цена 20 коп.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров Союза ССР

товарищу СТАЛИНУ

Носафу Виссарионовичу

Ваша команда, товарищ Носаф Виссарионович, что колхозы и совхозы Владимирской области выполнили с честью взятые на себя обязательства по сдаче государству сверх плана 180 тысяч пудов хлеба.

Во исполнение на 25 сентября 1948 года слано государству сверх плана 185 тысяч пудов хлеба.

Сверхплановая сдача хлеба продолжается.

Секретарь Владимирского обкома ВКП(б) Смирнов.

Председатель Владимирского облисполкома Брант.

Уполномоченный Министерства заготовок по Владимирской области Ногтев.

Начальник областного управления сельского хозяйства Ткачев.

За учебу, товарищи коммунисты!

Сегодня начало нового учебного года в сети партийного просвещения. Этот день совпадает с исторической датой — десятилетием выхода в свет «Краткого курса истории ВКП(б)», сыгравшего в марксистско-ленинском образовании и воспитании коммунистов, партийных, советских, хозяйственных и иных руководящих кадров неизмеримо большую роль.

Готовясь к началу учебы, партийные организации города провели значительную организационную работу. Взяв к примеру партийную организацию 3-ей дистанции железнодорожного пути. Здесь перед учебой каждый коммунист с помощью членов партбюро и пропагандистов подобрал наиболее подходящую к своему уровню развития форму учебы. Заблаговременно подготовлено помещение для занятий кружков. Каждый слушатель обеспечен учебником и всем необходимым для плодотворной учебы.

Большая и кропотливая работа по подготовке проделана и во всех других партийных организациях, в итоге чего каждый член партии, все кандидаты в члены ВКП(б) охвачены той или иной формой учебы, во всех парторганизациях закончена комплектация сети партийного просвещения.

В городе в этом году будут работать кружки по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» из коих: двадцать два повышенного типа и девяносто кружков среднего звена. Организовано более сотни политшкол, ряд кружков текущей политики. Уже работает семинар пропагандистов - руководителей политшкол и кружков. Свыше трехсот товарищей участв в Университете марксизма-ленинизма. Скомплектована городская партийная школа. Наиболее подготовленные коммунисты сегодня приступают к самостоятельной работе над первоисточниками. Новый учебный год налаживает

серьезную ответственность не только на коммунистов, но и на всех руководителей парторганизаций, на пропагандистов, лекторов и консультантов. Они призваны осуществлять руководство учебой коммунистов, оказывать им в этом повседневную практическую помощь, углублять и расширять политический кругозор каждого слушателя и самостоятельно работающего над книгой, осуществлять контроль за учебой коммунистов. Следует поставить дело так, чтобы в школах и кружках с самых первых дней была на должном уровне дисциплина и посещаемость, чтобы каждый пропагандист и слушатель тщательно готовился к занятиям.

В руководстве учебой в партийной сети первичные организации накопили богатый опыт. Догг руководителей суммировать его, углубить и расширить, сделать его достоянием других. Но нужно учесть и недостатки прошлого, когда в ряде кружков завода имени Киркиж, Экскаваторного завода и фабрики имени Абельмана наблюдалась низкая посещаемость и слабая подготовка пропагандистов и слушателей к занятиям. Это явилось, конечно, следствием того, что отсутствовал постоянный контроль за работой кружков и школ со стороны парткомов и партбюро.

Организованно начать и провести учебный год в сети партийного просвещения — в этом состоит одна из самых больших и важных задач партийных организаций. За учебу, товарищи коммунисты! За постоянное практическое руководство, контроль и помощь коммунистам в учебе, товарищи руководители партийных организаций! Ознаменуйте учебный год новыми успехами в идеологической подготовке и политическом воспитании коммунистов, новым ростом политической и производственной активности трудящихся масс.

В борьбе за рентабельную работу

Прошлый сельскохозяйственный год подсобное хозяйство торгова закончило с немалым убытком. Перед началом весенних работ этого года работники хозяйства на ряде собраний вскрыли причины, повлекшие за собой нерентабельность в работе, наметили конкретные мероприятия, направленные на выправление работы, и взяли обязательство работать в новом году только с прибылью.

Это решение нашло горячую поддержку у дирекции и всего коллектива работников торгова, которые в период весны и лета своими практическими делами энергично помогали хозяйству в выполнении взятых обязательств.

Рабочие подсобного хозяйства, видя деловое взаимопонимание и помощь коллектива работников торгова, умножили свою энергию в труде и хобились немалыми результатами.

Звеньевая Л. Балдина с опытного участка в 1 гектар получила 246,5 центнера картофеля и — по 120 центнеров с гектара раннего картофеля с остальной площади. Звено огородников (звеньевая А. Силина) вырастило 223 центнера с гектара ранней капусты и — по 200 центнеров брюквы. Хорошие результаты и на других участках.

Все это дало возможность уже с июля начать продажу ранней продукции через торговую сеть

и общественное питание, от чего подсобное хозяйство получило 85000 рублей дохода.

Сейчас уже определяются контуры результатов работы текущего сельскохозяйственного года, они дают право сказать, что подсобное хозяйство от своего производства не дает убытка.

Воодушевленные успехами, рабочие подсобного хозяйства удваивают свою энергию в труде по уборке картофеля. Нет таких рабочих, которые бы не перевыполнили нормы. Работница Л. Балдина выполняет норму до 200 процентов, В. Фирсова, Е. Алексеева, А. Зяблина, В. Мокшина и другие выполняют нормы на 130—190 процентов.

Наряду с достигнутыми успехами имеется еще ряд существенных недостатков, которые только своими силами, без помощи руководства торгова, подсобное хозяйство устранить не в состоянии. В ближайшие дни необходимо поднять забы на площади 50 га, отремонтировать на зиму общежитие для рабочих, скотный двор и свинарник и другие постройки, укомплектовать ферму крупного рогатого скота породистыми и высокопродуктивными животными.

А. Фирсов, исполняющий обязанности директора подсобного хозяйства.

Спасибо шефам

Большую помощь нашему колхозу оказывает шефствующее предприятие — фабрика «Достижение». Фабрика помогла колхозу людьми и транспортом на весеннем севе и уборочных работах.

Сейчас фабрика прислала

бригаду рабочих из 10 человек, с помощью которых мы сумеем в более короткие сроки закончить копку картофеля.

И. Малыгин, председатель колхоза «Достижение» Осиновского сельсовета.

Сверхплановый картофель — государству

Следуйте их примеру

В сельхозартелях Мамышевского сельсовета после того, как колхозы завершили выполнение государственного плана по поставке картофеля, прошли заседания правлений и общие собрания колхозников. Обсуждался вопрос о сверхплановой сдаче картофеля.

Колхозники, понимая, какую важную роль играет картофель, как продукт питания и сырья для промышленности, решили начать сверхплановую сдачу картофеля государству.

Позавчера председатели малышевских колхозов доложили райкому партии о решении колхозных собраний. Колхозники сельхозартели имени Кирова решили сдать государству сверх плана 10 тонн картофеля, колхозы имени Буденного, имени Стасовой и «Красная звезда» — по пять тонн.

Вчера эти колхозы приступили к выполнению взятых обязательств. Н. Иванов.

150 центнеров сверх плана

В Осиновском сельском совете инициаторами сверхплановой сдачи картофеля государству явились колхозы «Новый путь» и «Достижение». Эти артели досрочно рассчитались по обязательным поставкам и уже сдали первые партии картофеля сверх плана: колхоз «Новый путь» 100 центнеров, колхоз «Достижение» 50.

В других сельхозартелях сельсовета проходят общие колхозные собрания, на которых обсуждается вопрос о сверхплановой сдаче картофеля. Д. Николаев.

По Советскому Союзу



Киев. Исполнилось 10 лет со дня открытия в Киеве филиала Центрального музея В. И. Ленина. На снимке: в одном из залов филиала музея. Фото М. Мельника. Пресскляше ТАСС.

800 тысяч пудов хлеба сверх плана

Колхозы и совхозы Одесской области, принявшие на себя обязательство сдать государству сверх плана 500 тысяч пудов зерна, сдержали свое слово. На заготовительные пункты поступило

около 800 тысяч пудов сверхпланового хлеба.

Сдача продовольственных культур на заготовительные пункты продолжается.

Электрификация колхозов Башкирии

УФА. Вчера в колхозе «Победа», Дуванского района, пущена новая гидроэлектростанция. Это уже 70-й колхоз в Башкирии, электрифицированный в этом году. Энергия от новой станции подана молотильному и зерноочистительному агрегатам, мельнице, радиоузелу и водокачке. Электростанция строит еще 50 колхозов.

Овощи — Ленинграду

Ленинградская область выполнила план отгрузки овощей Ленинграду. Райновосский, Раутовский, Яскинский и другие районы продолжают поставку овощей и картофеля сверх задания.

Новая швейная машина

Коллектив Подольского механического завода имени М. И. Калинина выпустил первый опытный образец швейной машины «Зигзаг». Она отличается высокой производительностью. Главный вал делает 2,5 тысячи оборотов в минуту. Назначение машины — шить ткань встык зигзагообразной строчкой, пришивать кружева, тесьму и выполнять другие работы.

Сверхплановая ткань в сентябре

Текстильщики фабрики имени Абельмана одними из первых среди коллективов промышленных предприятий города рапортовали о выполнении сентябрьской программы: в прядении на три дня и в ткачестве на два дня раньше срока.

До конца сентября абельмановцы выработали около 300 тысяч метров ткани сверх плана.

Накануне праздников

Сегодня исполняется 10 лет со дня выхода «Краткого курса истории ВКП(б)»...

повышает их политическую бдительность и большевистскую закалку.

«Краткий курс» учит нас творческому марксизму. Он показывает, как партия и ее вожди и основатели Ленин и Сталин развивали марксистскую теорию...

Было, например, время, когда марксизм считал, что социалистическая революция может победить только одновременно во всех или в большинстве капиталистических стран.

Ленинская теория о победе социализма в одной стране развивалась на основе опыта социалистического строительства в СССР товарищ Сталин.

И сейчас советские люди под руководством партии Ленина-Сталина с величайшим энтузиазмом борются за победу коммунизма.

«Краткий курс» показывает единство, связь теории марксизма-ленинизма с практической революционной деятельностью коммунистической партии.

Теория освещает путь партии, а практика проверяет теорию.

Партия большевиков, как передовой отряд мирового коммунистического движения, сильна своим пролетарским интернационализмом.

Советский строй пропизан стальной идеей дружбы свободных народов.

Наш великий опыт и наша мощь являются основой крупнейших успехов освободительной борьбы всех народов.

дународное значение. Он возмужает братские компартии других стран историческим опытом большевизма...

В нашем коммунистическом строительстве огромное значение приобретает сейчас социалистическое сознание советских людей.

Пережитки капитализма в сознании советских людей еще в состоянии мешать нашему развитию.

Партия ведет непримиримую борьбу с проявлениями буржуазной идеологии во всех областях культуры, науки и повседневной жизни.

Выигрывая на деле, Комитет училища в подготовке к 30-й годовщине ВЛКСМ наметил конкретные мероприятия в улучшении всей комсомольской работы.

«Краткий курс» рассказывает о том, как партия, став во главе широчайших крестьянских масс, направляла их на путь колхозной жизни...

Учение истории большевистской партии вооружает наши кадры знанием законов общественного развития...

«Краткий курс» имеет огромное международное значение. Он возмужает братские компартии других стран...

2 октября воспитанники государственных трудовых резервов будут отмечать 8-летие со дня создания трудовых резервов...

Встречая эти исторические даты, коллектив ПУ № 1 готовит свои подарки матери-Родине.

Комсомолы и неоготовый молодежь училища взяли обязательство в честь 30-й годовщины ВЛКСМ в неуточное время для своих обещаний сделать 30 карманов, 25 платочков...

Выигрывая на деле, Комитет училища в подготовке к 30-й годовщине ВЛКСМ наметил конкретные мероприятия в улучшении всей комсомольской работы.

Сейчас комсомолы готовят альбом «За что награжден ком-

сомола», в котором будет отражена вся история комсомола. В библиотеках сделаны витрины с рекомендованной литературой...

В мастерских создано пять комсомольских постов по борьбе за экономию и бережливость.

25 сентября начался конкурс на лучшее ученика по профессии, на лучшую комнату.

В честь 30-й годовщины ВЛКСМ с 11 сентября начался розыгрыш по футболу среди ребят, в котором участвует 24 команды.

С 25 сентября начался розыгрыш между командами девушек по волейболу. Розыгрыш первенства по футболу и волейболу поднят активность учащихся в спортивной работе.

В училище начали работать кружки драматической, литературной, физической, исторической и секции гимнастической, акробатической и боксерской.

Сегодня начинают работу 20 кружков по изучению Устава ВЛКСМ. Сейчас учащиеся готовятся к смотру художественной самодеятельности.

Федоров, секретарь комитета ВЛКСМ РУ № 1.

За экономию и бережливость

В честь 30-летия ВЛКСМ комсомолы и молодежь фабрики имени Абеляма начали энергичную борьбу за экономию и бережливость на производстве.

молодежном собрании рассказали молодежи, на какие участки производства нужно обратить особое внимание.

Контрольный комсомольский пост Вирюковой организованной разработкой брака. Разработку брака производят шесть комплектов ткацкой фабрики.

Соревнование в районе

Сегодня в районе начинаются стрелковые соревнования, посвященные 30-летию ВЛКСМ. В программу соревнований входит стрельба из мелкокалиберного оружия на дистанции 25-30 метров.

Соревноваться будут команды, занявшие места на проходивших соревнованиях в колхозах, предприятиях, учреждениях и школах района.

А. Манцов, председатель райоргбюро ДОСААРМ.

КИНОФЕСТИВАЛЬ

В ознаменование славного юбилея ленинского-сталинского комсомола с 6 октября в клубе имени Ногина проводится кинофестиваль.

ба пойдет новый звуковой кинороман в двух сериях «Молодая гвардия» по одноименному роману А. Фадеева.

6 октября будет показана картина «Парад молодежи», 7 октября будет демонстрироваться фильм «Клятва», 8-го — «Человек № 217», 9-го — «Ленин в 1918 году», 10 октября — «Юность Мавсима».

А. Гоголов, директор клуба имени Ногина.

Ответственный редактор В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Недавно в партийном кабинете московского завода «Компрессор» большая группа заводского актива окончила семинар по истории большевистской партии.



На снимке: в партийном кабинете завода «Компрессор». Слева — мастер И. С. Тарасов.

В партийных организациях

Партийные организации города отмечают десятилетие со дня выхода в свет «Краткого курса истории ВКП(б)».

Городской партийный кабинет подготовил выставку, на четырнадцать стендах которой отображены все двенадцать глав «Краткого курса».

Щербанов Алексей Иванович, продавец в г. Алштыря, Молодежь-ремонтный проспект, д. 26, в 19, возбуждал дело о расторжении брака с Щербановой Татьяной Михайловной, проживающей в Коприно, Висенский район, Д. 6, кв. 9.

Нильцов Василий Владимирович, продавец в г. Алштыря, Молодежь-ремонтный проспект, д. 26, в 19, возбуждал дело о расторжении брака с Нильцовой Надеждой Васильевной, проживающей в г. Коприно, ул. Сердюкова, д. 57.